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ПОЛОЖЕННЯ
про художню Раду Івано-Франківського 

фахового музичного коледжу імені Дениса Січинського

Загальні положення

♦♦♦ Художня Рада є дорадчим органом музичного коледжу.

♦♦♦ Художня Рада визначає основні напрями роботи художніх колективів (хору, 

оркестрів, ансамблів) та окремих виконавців музичного коледжу. Рекомендує 

впровадження прогресивних форм і методів навчання та виховання здобувачів, 

здійснює заходи, спрямовані на удосконалення професійної майстерності 

здобувачів, підготовки їх до роботи з колективами, сприяє підвищенню якості 

підготовки спеціалістів.

❖ Головою Художньої Ради є директор коледжу.

❖ Художня Рада створюється наказом директора коледжу у складі:

- Заступника директора з навчальної роботи;

- Керівників колективів;

- Провідних викладачів циклових комісій фахових та музично- 

теоретичних дисциплін;

♦♦♦ Художня Рада проводить засідання не менше двох разів на семестр згідно з 

планом роботи, затвердженим директором коледжу.

❖ Рішення Художньої ради є обов’язковими для виконання головами циклових 

комісій та керівниками колективів;

♦♦♦ Художня Рада раз на рік звітує перед Педагогічною Радою про стан і 

результати своєї роботи.
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Зміст роботи

Робота Художньої Ради полягає у вирішенні таких питань:

❖ Прослуховує програми колективів, окремих виконавців у міжсесійний період, 

визначає кращі твори для творчих звітів циклових комісій, колективів та звіту 

музичного коледжу в кінці навчального року;

❖ подає пропозиції директору коледжу щодо заохочення кращих керівників 

колективів та виконавців;

♦♦♦ визначає основні напрями репертуарної політики на поточний навчальний рік;

♦♦♦ контролює і координує роботу творчих колективів;

♦♦♦ заслуховує звіти керівників колективів про проведену роботу за навчальний 

рік;

♦♦♦ обговорює питання організації оглядів-конкурсів здобувачів коледжу і 

результати їх проведення;

❖ узагальнює результати участі музичного коледжу в оглядах-конкурсах творчої 

роботи, які проводять Міністерство освіти і науки України, Міністерство культури 

та інформаційної політики України, Національна музична академія України ім. 

П.І.Чайковського, Львівська національна музична академія ім. М.В.Лисенка, інші 

вищі заклади освіти, управління культури, національностей та релігій обласної 

державної адміністрації.

Заступник директора 
з навчальної роботи Юрій Лісовенко


